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Oroszország felvételét kéri a NATO-ba
2

Egy jóval nagyobb győzelem miatt, de 
beszüntette az ukrajnai harcokat Orosz-
ország. Az RT/Russia Today és a Szputnyik 
híradásai szerint az ukrán frontokról 
kivont haderővel Oroszország tegnap 
éjjel megtámadott és villámháborúban 
elfoglalt egy meteoritot.
A Kreml hivatalos közleménye szerint 
az űrben száguldó mintegy 3 méteres 
kődarabon nem volt tapasztalható véde-
kezés vagy ellentámadás, ám nehezítette 
az előrenyomulást, hogy a még Szibéri-
ánál is hűvösebb idő miatt az utánpótlás 
eljuttatása rendkívül nehéz. Az állami 
médiaorgánumok és a trollfarmok az 
USA-t, Orbán Viktor Brüsszelt hibáztatja 
a háború elhúzódásáért és a háborús 
költségek miatt fenyegető 
orosz gáz áremelkedésért. 
A jó hír, hogy mint sok más Szputnyik-cikk, ez sem igaz, csakhogy egy friss ENSZ-békehatározat alapján minden 
nemzet úgy tesz, mintha elhinné a meteorfoglalást, hogy nyugton maradjon Putyin hiúsága egy ideig.
A győzelemtől az orosz elnök végre megnyugodott és magabiztos lett.  Azóta coming outolt és megígérte, 
hogy magánvagyonából mindenkinek ki�zeti a januári gázszámláját a paroszláv karácsony alkalmából.
Belső ellenzékétől is bocsánatot kér: valóban csak egy kis területfoglalás hiányzott ahhoz, hogy megváltozzon 
a helyzet Oroszországban. Ezt mi sem mutatja jobban, minthogy Putyin a Pussy Riot zenekart kérte fel az új 
orosz himnusz megkomponálására.
Egyúttal benyújtották Oroszország felvételi kérelmét is a NATO-ba.

Másfél millió tonna szerencsesütit adományozott 
Kína a magyar kormánynak

Soha többé nem 
lesznek hivatalos 

határok, így 

háborúk

A miniszterelnök válságstábot hívott össze. Úgy döntöttek, hogy a 
szerencsesütik felhasználásának egyetlen értelmes módja, ha 
fokozatosan beépítik a grántitszilárdságú Alaptörvénybe a sütikben 
rejlő jóslatokat. „Nem várt helyről örvendeztet sok sok ajándék régi 
barátok”– áll mától a 6.§ hetedik cikkelyében.

A Bilderberg-csoport és a szíriuszi gyíkemberek hosszú 
tárgyalások után újra döntöttek a földlakók sorsáról: meg-
szüntetik a határokat. Hamarosan egyéni, rugalmas, akár 
naponta változó területekben gondolkodhatunk, amelyeket 
véletlenszám-generátor segítségével határoznak meg. Jó 
hír, hogy eközben kirobbanthatunk privát háborúkat is 
személyes okokból, vereség esetén azonban az újjáépítés 
minden költsége bennünket terhel.
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Meg lehet enni a kultúrát! Felkerült 
az uniós élelmiszer-összetevők közé

3

Napvilágra kerültek az ügynökakták

Politológusok és szociológusok tüntettek
„Nincs munkánk, éhen fogunk halni!” mottóval.

Szóljon bele, hogy mire ne menjen el a pénze! 
Indul a részvételi költségvetési hiány

Végre kialudhatják magukat a magyarok.

A kultúra az első fogalom, amelyet élelmiszer-összetevőként engedélyeztek az Európai Unióban. Már korábban is voltak bizonyos kultúrák, 
amik felkerültek a listára, fogyaszthattunk például joghurtkultúrát. Az emberiségtől tehát eddig sem állt távol a kultúrafogyasztás. A felelős 
bizottság korábbi közleménye szerint a fogalmak széles körű élelmiszeripari alkalmazása környezeti és gazdasági előnyökkel is jár.

BELFÖLD

Nem kell többé gyanakvóan tekinte-
nünk a népesség 60 év feletti tagjaira! 
A titkosítás alól feloldott III/3-as iratok 
vizsgálata során a szakértők ugyanis 
megállapították, hogy kizárólag kelet-
német mese�gurák nevei szerepelnek a 
dokumentumokban.

A jelenleg kiugróan magas életszínvonal esetleges 
zuhanását megfékezendő az ország szeptember köze-
pétől áprilisig mély álomba merül a kormány tervei szerint.

Az egyre fokozódó általános jólét és elégedettség mi-
att úgy néz ki, hogy ezek a korábban keresett szakmák 
feleslegessé váltak. „Senkit nem hagyunk az út szélén, 
ezért napirenden van a szociális segély átkeresztelése 
szociológussegélyre” – nyilatkozta a kormány illeté-
kese.

A magyar állam várja az ötleteket, hogy mire ne legyen 
pénz! A legtöbb szavazatot kapó projektet akár 
visszamenőleges hatállyal is semmissé teszik. A fel-
csúti Pancho Arénára leadott voksok kettőt érnek, az 
épület ledózerolását a közmédia élőben közvetíti. 

Mostantól minden hónapban véletlenszerűen dől el, hogy mekkora hivatalosan az infláció, de 
ez az érték soha nem lehet több 5000 százaléknál. Ma Tóth János postás pörgette ki a számot, a 
Gazdasági Minisztérium és a Magyar Nemzeti Bank várja a további vállalkozó szellemű jelentke-
zőket is! A sorsolás helyszíne a Központi Statisztikai Hivatal (KSH) székháza.

A Mi Hazánk már év vége előtt elhagyja az országot 
és a Kárpát-medencét, hogy részben az Urál 
hegységben, részben a Szíriuszon keressék tovább 
az ősmagyar gyökereiket.

Itt az inflációs szerencsekerék! 

Ősi magyar földre
költözik a Mi Hazánk
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Bevezette a kormány 
a hatósági időjárást
Pintér Sándor fennhatósága alá került az Országos Meteoro-
lógiai Szolgálat. Ettől kezdve a kutatók vele egyeztetik, hogy 
hol, melyik nap melyik órájában egészen pontosan milyen idő 
lesz. A belügyminiszter ragaszkodik a minimum 23 fokos téli 
átlaghőmérséklethez.

Mesekönyveket ragasztott össze Dúró Dóra 
egy sajtótájékoztatón
A politikus hozzátette: őszintén megbánta korábbi tettét, 
amikor ledarálta a Meseország mindenkié című könyvet. 
Ugyanakkor cáfolta, hogy még az idén nemváltó mű-
tétre készülne, erre legkorábban jövőre kerülhet sor. 

Megkezdte a munkát a 
környezetvédelmi minisztérium
Végre ismét önálló minisztérium 
képviseli a természeti erőforrások, a 
környezet és az éghajlat védelmét. Az 
új szaktárca „Politikusok kíméljenek!” 
jeligére toboroz szakértőket, hogy a 
fenntarthatóság elve teljességgel és 
gazdasági érdekektől függetlenül érvé-
nyesüljön.

Felgyorsulhat a 
kényszernyaraltatás 
Nyáron még csak a rászoruló családok 5-10%-át 
kényszerítik a Balatonra, de az a cél, hogy az év 
végéig minden magyar ember eljusson pihenni. Ha 
akar, ha nem.

Újabb 50%-kal csökkennek 
az államtitkári bérek
Egyúttal a kórházi ápolók béréhez kötötték a minisz-
terek fizetését. Ezzel párhuzamosan bevezetik a po-
litikus életpályamodellt. Ahhoz, hogy egy képviselő a 
“politikus 002” kategóriába lépjen, portfólió keretében 
be kell mutatnia addigi közéleti tevékenységét, és vizs-
gáznia kell egy véletlenszerűen kiválasztott állampol-
gárokból álló bizottság előtt. 

Közösségi finanszírozásból 
készül az új MSZP-logó
Az új logóra már több száz forint gyűlt össze köz-
adakozásból. A tervek közül eddig a szívecskére 
szavaztak a legtöbben, közvetlenül utána a mo-
solygós szmájli végzett. 
„ Így a legkisebbeket is megszólíthatjuk!” - 
nyilatkozta a párt új, magát megnevezni nem kívánó 
elnöke. 
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Habár csak most indult a kezdeményezés, jövőre a kormány 
már ki is vezeti az inflációs szerencsekereket, és a közoktatás 
minőségével egyenes arányba állítja a pénzromlás mértékét. 
Tévéműsorokban rendszeresen nyilatkozó közgazdászok 10 és 
90% közé teszik annak a valószínűségét, hogy az unortodox 
kormányzati intézkedés hatására az infláció mértéke rendkívül 
nagy, az oktatás színvonala pedig rendkívül alacsony lesz.

Az utolsó tanár elköltözésével végre bezárhat 
a magyar iskolarendszer. A Gyerekek Demok-
ratikus Szakszervezete üdvözölte a döntést. 
Kovács Sanyika lapunk kérdésére elmondta, 
hogy a menza marad, ellátásban továbbra is ré-
szesülhetnek az iskola területén, az iskolaőrök 
jelenléte pedig garantálja, hogy a 3/c-s Robika 
nem tudja kisajátítani a 2/c labdáját.
A magániskolák térnyerését követően az állami 
iskolarendszerben ugyanis már csak /c osztá-
lyok indulnak.

Remeték költöztek a 
karmelita kolostorba
Kiderült, hogy egy 1753-ban, Mária Teréziával kötött 
megállapodásra hivatkoznak, melynek értelmében 
politikusok csak akkor használhatják az épületegyüt-
test, amennyiben minden vagyonukról lemondanak és 
a szerzetesi szegénységet választják. A miniszterelnök 
és gárdája erről értesülve rohamtempóban távozott. 
„Leszarom, úgysem a Gundel főz már” felkiáltással 
félig megevett ebédjüket is ott hagyták.

A KÖZOKTATÁS SZÍNVONALÁHOZ 
KÖTHETIK AZ INFLÁCIÓT

Az utolsó iskola is bezár Magyarországon!

BUDAPEST DOSSZIÉ

Elkezdték a vezetékes sör bekötését 
Ferencvárosban

Irányított tektonikai befolyásolás után 
sikerült törésvonalat generálni a körúton
A jelenség éppen 3 sávval növelte meg az utat, így meg-
szűntek a dugók. A technológiával jövő héten kitörésre 
késztetnek egy vulkánt, amiből minden budapesti lakás, 
intézmény és uszoda hőellátását biztosíthatjuk 2633-ig.

Annyira kevés a beteg, hogy a János-kórház unatkozó belgyógyászai egészségeseknek hirdettek 
nyílt napot. Ebből nőtt ki az országos mozgalom, hogy olyanokat hívjanak be és szűrjenek, akik 
nem betegek, csak épp ráérnek. Az orvosok unaloműző tevékenységével szemben tehetetlenül 
áll a rendőrség. A negatív várólisták még így is komoly gondokat okoznak: nem mindenki tud 
hetekkel korábban megjelenni a kezeléseken, mint amikor időpontot kap.

„Egyelőre még nincs ingyen, de így, hogy 
a IX. kerületi lakásokban a csapból folyik, 
máris nagy lépést tettünk előre”– nyilat-
kozta a kutyapártos helyi alpolgármester, 
Döme Zsuzsanna Suzi. 
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BÁRMIT MEGÍGÉRÜNK

Megtalálták az első cisz-
heteró keresztény fehér 
férfit a körúton belül
A riadt példányt a rövid időn belül 
kiérkező nemzeti parkos és 
katasztrófavédelmis dolgozók 
biztonságos helyre, a Karme-
lita Rezervátumba vezették a 
rá vadászó nemváltó ökofeminista 
militáns vegán óvodáskommandó 
elől. Remélik, hamarosan visz-
szaengedhetik természetes kör-
nyezetébe, vidékre, fogságban 
ugyanis rosszul szaporodik.

A Kétfarkú Kutya Párt teljesítette az ígéretét, miszerint 
repteret épít a XVI. kerületbe, amely így végre egyszerűen 
megközelíthetővé válik a belvárosból, Rákoskeresztúrról 
és Nyugat-Európából egyaránt.

A forradalmi találmányt éveken át éjjelente tesztelték a 
bulinegyedben. Külön ebből a célból utaztattak Budapestre 
részeg brit turistákat, akiknek a legénybúcsúja így 
kereken két évig tartott.
„Minden egyes hajnalban fel akartam rúgni, de sohasem 
én döntöttem fel az e-rollert, hanem az e-roller dön-
tött fel engem”– nyilatkozta lapunk helyett egy körúti pultos 
lánynak Harry (23) Manchesterből. 
Az új modellek tehát felboríthatatlanok. Igaz, hogy emellett 
viszont hajlamosak az öngyulladásra.
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Közvetlen légi járatok indultak 
Rákosszentmihályra.

Feltalálták a felboríthatatlan e-rollereket

Vad deflációt jelentettek 
a Börzsönyben
Valószínúleg Szlovákiából szökött 
át. Jelenleg is nagy erőkkel 
keresik. Elfogatása után már 
több ázsiai ország bejelentkezett 
rá. Ha látják, ne közelítsék meg, 
valószínűleg invazív. Eszmei érté-
ke mínusz 20 Ft. Fokozottan védett.

VIDÉKRŐL 
JELENTJÜK

Annyit késett a Debrecen–Mátészalka vonalon 
közlekedő vonat, hogy időhurokba került, így 
végre hamarabb odaért, mint hogy elindult vola 
Korábban egy csigának öltözött �atal könnyedén lefutotta a 
járatot, most viszont már egy bespeedezett jaguárnak öltözött 
i�únál is gyorsabb volt a vonat. Múlt héten még a harmadik 
MÁV-vezérigazgató mondott le a brutális késések miatt, tegnap 
a negyedik már azért, mert a szerelvény túl hamar, tehát sajnos 
ismét pontatlanul érkezett a végállomásra.

Áradt a Velencei-tó!
A közelmúltban erős apadásnak indult tó vízszint-
je reggelre elérte a tavalyi szintet, majd kilépett 
medréből, és elöntött több vízparti NER-es birtokot. 
A lángosozó és a Szabó család nyaralója viszont 
csodálatos módon megmenekült.

Repceember-riadó!
Zalában észlelték az első példányt, mos-
tanra viszont Somogyban szaporodtak el 
leginkább a repceemberek. A repceember 
nem veszélyes, bár a legtöbben meg-
verik, ha meglátják. Mellette szól, hogy 
képes magáról tölteni a telefont, és 
kétnaponta termel egy tanknyi benzint, 
ami miatt benzinkutak és nyári fesztiválok 
kedvelt vendége.
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Ehető gázokkal kísérletezik a NASA
A közelmúltban többször is gond volt a Nemzetközi Űrállomás ellátmányát szállító Progressz és 
Szojuz űrhajókkal: egy alkalommal valaki kifúrta az űrkapszulát, egy másik alkalommal a navi-
gációs hajtóművek hibája az egész űrállomást elforgatta. Hogy ilyen problémák ne veszélyeztessék 
az űrállomáson dolgozók létfeltételeit, a NASA-nál dolgozó egyik magyar kutató nagyszerű 
megoldással állt elő. „Egy szólásunk szerint van, ahol »harapni lehet a levegőt«, ezt, illetve 
a NASA-nassolás szójátékot párosítottam” – számolt be lapunknak a kutató az ötlet ere-
detéről. Javaslata szerint az űrhajósok számára magas kalóriatartalmú, jó ízű gázok formájában 
készítsenek vésztartalékként használható táplálékot. „A nagynyomású palackokban több száz 
atmoszféra           nyomáson lehetne tárolni az ehető gázokat. Jelenleg csirkepaprikás, csülkös 
pacal, valamint slambuc ízekkel kísérletezünk, de ananászos pizza és pisztáciafagylalt iránt is 
érdeklődik az ISS személyzete” - tette hozzá, miközben jellegzetes szagú füstkarikákat fújt a web-
kamera felé.

Hétvégén már birtokba is vehetik a hátrányos helyzetű gyerekek. A terület tökéletes az állatterá-
piás foglalkozasokhoz, a szuper lift miatt mozgásban korlátozott gyerekek is önfeledten élvezhetik 
az új, természetközeli intézményt.
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Mészáros Lőrinc véletlenül kifizette több millió 
rászoruló család rezsijét
Az utalás véletlenül történt, 
mert netbankjában a REZSIM 
helyett a REZSI szót írta 
be. Az esetet követően a 
Mészáros & Mészáros Kft. 
közleményt küldött az Index.
hu-nak, amiben hosszan mél-
tatták a milliárdos jóté-
konykodási szokásait.

Államosították Orbán Viktor hatvanpusztai majorságát

Fekvővideós lett a 
TikTok 

280 helyett már 281 karakteres Twitter-posztot is írhatunk

A videók hosszát pedig 1 másodpercben 
maximálták.

Végre bonyolultabb gondolatokat is kifejthetünk a felületen. Mivel Donald 
Trump továbbra is ki van tiltva a platformról, neki szerencsére nem kell jobban 
megerőltetnie magát emiatt.

TECH & TUDOMÁNY

Huth Gergely főszerkesztő elmondta: nem adják fel, 
a hírportál az iwiwen folytatja a liberális elnyomás 
elleni munkáját.

Az óceán alatti földrengések kitörésekor ültetett pa-
radicsomot teljesen megérett állapotban szüretel-
hetjük le a partvidékeken végigsöprő szökőár tetején 
állva. Szörfösök előnyben!

Kizárta magát a Facebook-fiókjából a Pesti 
Srácok teljes szerkesztősége

Sikerült paradicsomot termeszteni a 
cunamin
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Pataky Attilát ezúttal nem 
hozták vissza az ufók
Az ufók által gyakran elrabolt népszerű énekes 
tegnapelőtt megint kijutott az űrbe. Ezúttal azonban a 
földönkívüliek nem hozták vissza a bolygónkra, hanem 
inkább az Androméda-ködbe teleportálták. Szintén 
jó hír, hogy a Kékestető csúcsán megfelelő időjárási 
viszonyok között még hallatszik, ahogy Pataky az 
Elhagyom a várost című slágert énekli.

BREAKING NEWS!

Lapzárta után érkezett a 
hír: véletlenül önmagát is 
alapítványba szervezte ki a 
Fidesz, így nem tud tovább 
kormányozni. Néhány hó-
napon belül előre hozott 
választások lesznek. 

A volt párt nem tart igényt állami támogatásra, de 
az 1%-os felajánlásokat köszönettel fogadják. Az EU 
nyomásának engedve ebből az alapítványi kuratóriumból 
is kikerült minden fideszes politikus, helyükre a 
Magyar Helsinki Bizottság, az Amnesty Internatio-
nal és más civil szervezetek delegálhatnak tagokat. 

Alapítványi formában folytatja 
a Fidesz, emiatt új választások 
lesznek Magyarországon

Megjelent Gyurcsány Ferenc „Kibaszott jó könyv a modern magyar baloldalról” című kötete
A visszavonult politikusnak végre volt ideje könyvet írni. A Konyha-show Ferivel tévésztárjának memoárját közösségi finanszírozásból 
nyomtatták ki 1000 példányban, hogy a Demokratikus Koalíció összes megmaradt szavazójának jusson belőle.

Megszabadulnánk két ki-
lowattóra áramtól eredeti 
csomagolásban. Kérésre 
házhoz szállítással. MVM

Ingyen elvihető egy félkész 
Biodóm a Városligetből. Cím 
a szerkesztőségben „Boldog 
Karácsonyt!” jeligére.

Használt bojlerem használt 
bojlerre cserélném. Sanyi.

3 kiló kokain térítésmentesen 
elvihető. De ne haza szállítsd 
majd, léci, hanem ide, az V. 
kerületbe a Markó utcába! Az 
áru egyelőre Medellínben van, 
retúr repülőjegyet biztosítok. Ne 
keress, mindjárt hívlak!

Kiadja a Magyar Kétfarkú Kutya Párt viccből.
Megjelenik véletlenszerű rendszereséggel jelentős példányszámban.
Helyreigazításokat nem közlünk.
Hirdetésfelvétel: mk@mk.gov.hu
Fentebb valótlanul állítottuk, hogy nem közlünk helyreigazításokat.

A cikkeket hangyák írták. A főszerkesztő egy ló.

APRÓHIRDETÉSEK INGYEN

ADÁSVÉTEL

IMPRESSZUM
A kínaiak váratlanul kihátráltak az akkumulátorgyár 
építéséről kötött megállapodásból. A területen az 
állam inkább fákat ültet, így a debreceni Nagyerdő 
mellett végre valóban megvalósul a debreceni 
Nagyonnagyerdő terve is.

Erdőt telepítenek Debrecenben 
akkugyár helyett
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